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Газ

∞.Укргазвидобування з початку року ввело в експлуатацію 
сім свердловин з добовим видобутком природного газу 
понад 100 тис. м3. Про це повідомив голова правління 
Нафтогазу Олексій Чернишов та зазначив, що шість 
свердловин — нові, ще на одній було проведено 
капремонт. 

∞ Згідно з даними Baker Hughes, у квітні загальна кількість 
нафтових і газових працюючих бурових верстатів у світі 
скоротилася на понад 70 одиниць і становила 1 808 шт. 
При цьому квітневий рівень на 205 од. перевищує 
показник за аналогічний місяць 2022 року. Зменшення 
буріння зафіксовано в США і Канаді, натомість збільшення 
було в Європі, на Близькому Сході та Азіатсько-
Тихоокеанському регіоні. 

∞ Італійська Eni ініціювала арбітраж проти газпрому через 
недопостачання газу. Раніше судові розгляди проти 
російського монополіста через невиконання контрактів 
подавали німецькі Uniper та RWE, французька Engie і 
чеська ČEZ. Висунути вимоги також ще можуть 
австрійська OMV та британо-нідерландська Shell. 
Нагадаємо, що до російського повномасштабного 
вторгнення в Україну Італія отримувала з рф 40% 
поставок газу, у 2022 році ця частка скоротилася до 16%.  

∞ Reuters повідомляє, що Туреччина відклала оплату 
рахунків за природний газ росії у розмірі $600 млн до 
2024 року. Це перше відтермінування в рамках угоди, 
оголошеної минулого тижня. Згідно договору, турецькі 
платежі за російські енергоносії на суму до $4 млрд 
можуть бути відкладені до наступного року. 

Нафта і нафтопродукти

∞ Укрнафта збільшила середньодобовий видобуток нафти 
на понад 100 т і нафтового газу — на 30 тис. м3 у першому 
кварталі. Підприємство планує цьогоріч наростити 
виробництво нафти на 6% із подальшим збільшенням 
показників протягом наступних п'яти років. У 2023-му 
заплановано буріння трьох нових свердловин і трьох бічних 
стовбурів.

∞ У провінції Альберта компанії призупинили видобуток 
щонайменше 280 тис. барелів нафтового еквіваленту на 
день, що становить понад 3% виробництва  в Канаді через 
масштабні пожежі. За інформацією постачальника даних 
Refinitiv, добовий експорт канадського природного газу 
до США у неділю впав до 6.7 млрд м3, що є найнижчим 
показником із квітня 2021 року. Канада є четвертим у світі 
виробником нафти, близько 80% ресурсу в країні 
знаходиться в Альберті.

∞ Кіпрська приватна компанія G.O.I. Energy придбала 
нафтопереробний завод ISAB на Сицилії, який 
належав російському лукойлу. Завод 
переробляє 320 тис. барелів сирої нафти на 
день, що становить п'яту частину 
потужностей Італії. 

Уряд заборонив імпорт російського пального 
в Україну

Попри чисельні санкції, заборони та ембарго паливо 
російського походження, нафта й нафтопродукти 
потрапляють в Європейський Союз, Туреччину та інші 
країни, а звідти —  в Україну як ресурс невизначеного 
походження. 

Заступник Міністра енергетики України Микола 
Колісник повідомив, що за даними учасників ринку 
таке пальне реалізується з дисконтом, що робить 
економічно невигідним альтернативні маршрути 
постачання ресурсу походження non russian / не 
REBCO, які ринок активно вибудовував минулого року 
для подолання дефіциту. Щоб заблокувати поставки 
російських нафти і нафтопродуктів в Україну, Кабмін 
доповнив Постанову № 1147.

Згідно з документом заборона розповсюджуватиметься 
на такі види товарів:

∞ нафта й нафтопродукти, одержані з бітумінозних порід 
(мінералів), сирі;
∞ нафта і нафтопродукти, одержані з бітумінозних порід 
(мінералів), крім сирих;
∞ продукти, з вмістом 70 мас.% нафти чи нафтопродуктів, 
одержаних з бітумінозних порід (мінералів);
∞ відпрацьовані нафтопродукти;
∞ гази, нафтові й інші вуглеводні в газоподібному стані;
∞ альтернативне паливо;
∞ біодизель та його суміші, що не містять або містять менш 
як 70 мас.% нафти або нафтопродуктів, одержаних з 
бітумінозних порід.

Єврокомісія оголосила перший тендер на 
спільну закупівлю природного газу 

Віцепрезидент Європейської комісії Марош Шефчович 
повідомив, що для участі у спільних закупівлях газу на 
платформі AggregateEU зареєструвалися 107 компаній.

В рамках першого тендеру 77 європейських компаній 
замовили спільну закупівлю ресурсу обсягом 11.6 млрд м3. 
Заявлений попит на скраплений газ становить близько 
2.8 млрд м3, ще майже 9.6 млрд м3, як очікується, 
доставлять через трубопроводи. Перший раунд торгів 
відкритий до 15 травня і охоплює постачання газу з червня 
2023-го до травня 2024 року.

Марош Шевчович нагадав, що AggregateEU — це 
майданчик для торгівлі газом, який, з одного боку, 
допоможе промисловим підприємствам Європейського 
Союзу встановити комерційні взаємовідносини з новими 
постачальниками газу, а з іншого — відкриває можливість 
для міжнародних постачальників розширити свою 
клієнтську базу.

«Це історична віха: вперше ми використовуємо 
закупівельну потужність ЄС для підвищення нашої 
енергетичної безпеки та для вирішення проблеми високих 
цін на газ», — зазначив представник Єврокомісії.




